



В Калужской области расследуется уголовное дело в отношении сотрудников полиции, совершивших грабеж.

Следственными органами Следственного комитета России по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в июле 2015 года двое сотрудников полиции, находясь на территории города Калуги при исполнении служебных обязанностей, открыто похитили у двух граждан Республики Узбекистан денежные средства в сумме 1200 рублей, после чего незаконно проникли в жилище потерпевших, откуда похитили принадлежащие юридическому лицу строительные инструменты общей стоимостью 10000 рублей. После этого должностные лица, погрузив похищенное имущество в служебный автомобиль, скрылись с места происшествия.

Причастность к совершенному преступлению сотрудников полиции установлена в результате проведенного комплекса следственно-оперативных мероприятий органами регионального следственного управления и сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Калужской области.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемых лиц судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/960380>